ANTEBPA B AYKEIOY

DYAANAAIO




1.

‘Eoton ovovdpmon  f(x) =k + V2 an 2x —%J omov ke R

i) Avnuéywommunmge f etvar =3 + NI Bpeite o k.
ii) T'o k=-3 ) No Bpeite ic TipéC TOL X Y100 TIg omoieg 1 f maipver
HEYIOTN TN TG
B) No Adoete v eéiomon  f(x) —f( X + %] =0

610 Owotnua [0, m.

a) Na Bpeite Tic TYHEG TOV o KO B £T01 OCTE, Yo kKGBe X #2 Kol X # 3 va 1oyt

2x +1
X OL+[3

XZ—5X+6_X—2 X =3

B) Avtomoivdvopo P(x)= (1{—2)){’4 + 1<:::~:3—(1<12 +5)x 2 4 (5k+3)x—6

gtvat Tpitov Pabrov, va Ppeite v TN 1oL k Kot 6NV GuvEYELD v ADGETE TNV

ellomon P(x)=0.

3.

Av n e&iowon ay+P=0 &xer 2 pilec tote 0=P=0 dpa OBa eivar adpro.

4.

Av 1o mAn00¢ TtV drapopetik®dv pilav ¢ eéiomong ay2+By+y=0 eivan
nopandve and tov Pabud e, tote a=P=y=0 ka1 dpa Oa Eyxel dnelpec.



5.

Aiveton to modvdvopo P(X)=x*=5x" +ax+b
To omoio €xetl pileg ToVC TPAyHATIKOVS aplOUoVS 3, p1 KOl P2 TETOLOVE DOTE
pr-p, =1

1. Na Bpeite ta a, B
2. Na Moete v e€lowon P(x)=0
3. Na Aoete Vv avicoon P(x)+x<3

6.
Aivetal n ouvapTnon
f(x):x2 —4x+7, xeR.
i) Na ypayete Tov TOTO TNG oLVAPTNONG f omn popon
f(x)=(x-p)’ +q, xeR.
ii) Na Bpeite pe mowa opr{dvTia Kot TO10 KOTAKOPLOT HETATOTION TNG YPAPIKTC

TOPACTACTG TNG CLVAPTNONG
g(x)=x*, xeR

TPOKVTTEL 1] YPOPIKY Taplotach Ths cvvaptnong I

rf

‘Eote cvvapmon f:R — R, 1 onoia givatl yvnoing ebivovca kot té€toia, dote
N YPAQIKN NG Tapdotacn va dSiépxetol amd Vv apyn TV a&oveov. Osmpovpe
Kot tn ovvoptnon g:R - R e tono

g(x)=2+x+f(f(x)) T kGle xR .

i) No amodeifete 6T 1 Ypopkh mopdoToon g cvvaptnong f Bpioketon mave
and Tov 6gova x'x yia kabe x € (—o0, 0).

ii) Na anodeiSete 611 n cvvapon g sivon yvnoiog avéovoa.
iii) Na Mdoete mv avicwon f(2 - g(x)) > 0.



3

"Eoto cuvapmon f: R — R, n onoia givar yvnoing HOVOTOVT] KOl TETOLX, OOTE
f(f(x))—f(x)=—§ yakédle xeR.

i) Na amodeifete Otu
a) n ovvapmon f eivar yvnoiog avéovoa.

B) N ypaoikn mapdotaon ¢ cvuvapmong £ Siépyetan and my apyr TV
aZOvVoV.

ii) No Aboete mv aviowon 4f (x —1)>x 1.



